
Nombre: Clave De RespuestasExaminando el valor posicional de los dígitos

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es 2 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

R e s p u e s t a s

1. D

2. A

3. C

4. A

5. B

6. C

7. D

8. C

9. B

10. D

11. B

12. D

Resuelve cada problema.

1) ¿Qué opción tiene un 1 con el valor de 100 o 1 centena?

A. 714 B. 9,451 C. 571 D. 2,183

2) ¿Qué opción tiene un 1 con el valor de 1,000 o 1 mil?

A. 1,824 B. 4,219 C. 4,812 D. 4,713

3) ¿Qué opción tiene un 2 con el valor de 20,000 o 2 diez mil?

A. 658,291 B. 85,723 C. 427,851 D. 213,458

4) ¿Qué opción tiene un 5 con el valor de 50 o 5 decenas?

A. 53 B. 45 C. 563 D. 541

5) ¿Qué opción tiene un 5 con el valor de 500 o 5 centenas?

A. 852 B. 526 C. 754 D. 815

6) ¿Qué opción tiene un 1 con el valor de 1,000 o 1 mil?

A. 17,894 B. 7,461 C. 31,475 D. 9,741

7) ¿Qué opción tiene un 3 con el valor de 30,000 o 3 diez mil?

A. 23,864 B. 763,495 C. 376,129 D. 531,487

8) ¿Qué opción tiene un 1 con el valor de 10 o 1 decena?

A. 174 B. 81 C. 615 D. 81

9) ¿Qué opción tiene un 2 con el valor de 200 o 2 centenas?

A. 5,826 B. 269 C. 182 D. 432

10) ¿Qué opción tiene un 8 con el valor de 8,000 o 8 miles?

A. 81,327 B. 1,478 C. 16,847 D. 98,645

11) ¿Qué opción tiene un 5 con el valor de 50,000 o 5 diez mil?

A. 63,251 B. 152,497 C. 13,675 D. 16,528

12) ¿Qué opción tiene un 7 con el valor de 70 o 7 decenas?

A. 17 B. 37 C. 716 D. 72
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